Comenzado el | jueves, 18 de julio de 2019, 08:30

Estado | Finalizado

Finalizado en | jueves, 18 de julio de 2019, 09:01

Tiempo empleado | 30 minutos 40 segundos

Puntos | 22,00/30,00

Calificacion | 7,33 de un maximo de 10,00 (73%)

Comentario- | APTO

Pregunta 1
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La infeccion por rubéola en el embarazo es causa de:
Seleccione una:

7 a. infarto agudo de miocardio

b. hipertension arterial

c. ductus arterioso congénito \i(

d. dolor precordial

Pregunta 2

Correcta
Punttdia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¢Cual es el tratamiento de eleccion en la pericarditis con derrame?
Seleccione una:

a. dejar pasar el tiempo

b. medicacién diurética

c. realizar una pericardiocentesis. \‘(
d. realizar una biopsia.

Pregunta 3
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Tras la realizacion de pruebas como cateterismos o angioplastias la enfermera deberia vigilar:

Seleccione una:
7 a. los pulsos distales
b. si existe sangrado por el punto de puncién
c. el color y la temperatura de ambos miembros

d. todas las respuestas anteriores son ciertas \(

Pregunta 4
Incorrecta
Punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

éQué es la polipnea?

Seleccione una:

o
a. respiracion rapida.

v L, x
b. respiracion acelerada

f" o
C. respiracion lenta

C . o
d. ausencia de respiracion

Pregunta 5

Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Entre las técnicas invasivas para explorar el corazon estan:
Seleccione una:
7 a. holter
b. estudio electrofisioldgico

c. cateterismo



-

ie
d. b y c son correctas \‘(

Pregunta 6
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El tratamiento de la estenosis de la valvula adrtica es:

Seleccione una:

-

i
a. diuréticos

b. quirdrgico 1(
c. antibidtico
d. hacer EKG

Pregunta 7
Incorrecta
Punttdia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
En la pericarditis;
Seleccione una:
a. una de las causas mas frecuentes son neoplasias, TBC, etc..
b. no tiene causa aparente.
C. una causa puede ser el dolor precordial.

d. todas son falsas. X

Pregunta 8
Incorrecta
Punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Cuando auscultamos un corazodn, los sonidos cardiacos anormales que NO aparecen son:

Seleccione una:



a. roces X
O b. sonidos de galope
¢ c. chasquidos y clics
7 d. soplos
Pregunta 9
Incorrecta

Punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Las seis derivaciones de los miembros, en un electrocardiograma normal de doce derivaciones,
corresponden a:

Seleccione una:

iy

a. monopolares X
-

b. bipolares
o

c. precordiales

d. ay b son ciertas
Pregunta 10

Incorrecta
Punttdia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Entre los diagndsticos de enfermeria mas frecuentes en patologia cardiaca NO se encuentra:

Seleccione una:

a. dolor

(s
b. afrontamiento familiar ineficaz. X

c. patrén respiratorio ineficaz

d. duelo anticipado

Pregunta 11
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Los cuidados de enfermeria ante un paciente infartado, no serian:

Seleccione una:

e

L
a. canalizar una via intravenosa y seriar analiticas y ECG cada seis horas durante las primeras
24 horas

e

|
b. reposo absoluto y oxigenoterapia

c. control estricto de la tension arterial
d. administrar antiacidos \‘(
Pregunta 12

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En la Tetralogia de Fallot avanzada los nifios adoptan una postura tipica para mejorar la hipoxia.
Para ello:

Seleccione una:

Fa

!
a. se ponen de pie para mejorar el aporte de oxigeno

b. se sientan en cuclillas (“squatting”) ‘(
c. se tumban sobre su lado izquierdo

d. semi-fowler

Pregunta 13
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Si al analizar el trazado de un ECG, el intervalo P-R se va alargando cada vez mas, hasta que llega
un momento en el que no aparece un complejo QRS, nos referimos a:

Seleccione una:

=

1
a. bloqueo de primer grado



b. bloqueo de Wenckebach \(
c. bloqueo sinusal

d. bloqueo completo
Pregunta 14

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¢De donde procede la sangre que llega a la auricula izquierda?
Seleccione una:

a. llega sangre procedente de la vena cava inferior.

b. sangre procedente de las cuatro venas pulmonares. 'U(
c. llega sangre procedente de la auricula izquierda.

d. sangre procedente de la vena cava superior.

Pregunta 15

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Si un paciente presenta dolor precordial de escasa duracion, que comienza durante el ejercicio
fisico, y que cede con el descanso y al administrar nitritos sublinguales. Es un dolor tipico de:

Seleccione una:
a. pericarditis
b. infarto agudo de miocardio

c. Angina estable 'U(

d. Angina inestable
Pregunta 16

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta

NO es un objetivo de enfermeria en la Insuficiencia cardiaca:

Seleccione una:

I
a. mejorar el riego sanguineo

I
b. disminuir la ansiedad del enfermo.

C . . L
c. mejorar la tolerancia al ejercicio fisico

v

d. aumentar la ingesta de liquidos \‘(
Pregunta 17

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Capas del corazén de fuera hacia dentro:

Seleccione una:

iy
a. pericardio, miocardio, endocardio. \‘(

b. miocardio, pericardio, endocardio.

c. endocardio, miocardio, pericardio.

d. pericardio, mesocardio, endocardio.
Pregunta 18

Correcta
Punttdia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Entre los factores de riesgo coronario modificables, NO se encuentran:

Seleccione una:

a. sedentarismo

f

b. obesidad
I

c. hipertension arterial
o

d. factores hereditarios \‘(

Pregunta 19
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En insuficiencia cardiaca (IC) debemos valorar:

Seleccione una:

e

|
a. presencia de tos y disnea

b. edema en zonas declives.
c. distension de la vena yugular.
d. todas son ciertas v

Pregunta 20
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
El uso de diagnodsticos de enfermeria en patologia cardiaca:
Seleccione una:
a. no debe adaptarse a cada paciente
b. debe ser la supervisora quien lo haga.
c. nos ofrece posibilidad de actuaciones enfermeras independientes \\(

d. esta desaconsejado en esta patologia
Pregunta 21

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En la evaluacion del paciente cardiaco la enfermera debe realizar:

Seleccione una:

=

L
a. la historia de enfermeria

b. la exploracion fisica

c. pruebas complementarias



d. todas las anteriores son ciertas \(

Pregunta 22
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En un ECG ,en el que la conduccion es lenta y aparece un QRS ancho, seguido de una pausa
compensatoria y es derivado de un foco ectépico de un ventriculo, nos sugiere:

Seleccione una:

a. taquicardia paroxistica supraventricular
b. fibrilacion ventricular

c. extrasistole ventricular \‘(

d. flutter ventriular

Pregunta 23
Correcta
Punttdia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Las cardiopatias congénitas mas frecuentes son (sefiale la opcién falsa):

Seleccione una:
Iy » ) ‘(
a. coartacion de la arteria pulmonar

b. comunicacion interventricular

c. coartacion de aorta

d. tetralogia de Fallot

Pregunta 24
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La estenosis de la valvula adrtica se produce entre:



Seleccione una:

a. estrechamiento entre arteria aorta y ventriculo derecho.
b. estrechamiento entre auricula derecha y ventriculo derecho.
c. estrechamiento entre ventriculo izquierdo y aorta \‘(

d. estrechamiento entre auricula izquierda y aorta.
Pregunta 25

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La endocarditis reumatica no se produce por:
Seleccione una:

a. fiebres reumaticas
b. alteracion de la valvula mitral.
c. estenosis de la aorta \‘(

d. Estreptococo A
Pregunta 26

Incorrecta
Punttdia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Las miocardiopatias (sefiale la opcién verdadera):

Seleccione una:
a. pueden derivar en insuficiencia cardiaca y muerte subita

v
b. se clasifican en dilatadas, hipertroéficas y extravasculares. X

c. son de instauracion rapida en el tiempo.
d. el tratamiento debe aumentar las resistencia periféricas
Pregunta 27

Incorrecta
Punttia 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¢Qué es la insuficiencia aortica?

Seleccione una:

e

L
a. es la regurgitacion de sangre desde la aorta al ventriculo.

b. es la regurgitacion de sangre desde la auricula al ventriculo.
c. es la regurgitacion de sangre desde el ventriculo a la auricula.

d. es la regurgitacion de sangre desde el ventriculo a la aorta. X

Pregunta 28
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Los nifios con cardiopatias congénitas debe (sefiale la opcién falsa):
Seleccione una:
a. mantener estables respiracién y frecuencia cardiaca
b. permanecer aislados para evitar infecciones ‘(
€. mantener un correcto aporte nutricional
d. jugar y realizar ejercicio fisico.

Pregunta 29
Incorrecta
Punttdia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

éQué signos y sintomas debemos observar en cardiopatias congénitas?

Seleccione una:

=

|
a. cianosis, disnea y fatiga

b. cianosis, dolor y fiebre alta

C. cianosis, disnea y bradipnea X



d. cianosis e hipotension de MM.SS.
Pregunta 30

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Los pacientes mas afectados en la endocarditis infecciosa son:

Seleccione una:

=

a. pacientes con valvulopatias

o
b. ancianos
T . .
c. adictos a drogas por via intravenosa
0

d. todas son ciertas. 'U(

Finalizar revision


http://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=8466
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